



TECHNICKÁ UNIVERZITA VO ZVOLENE

T. G. Masaryka 24, 960 53 Zvolen, Slovenská republika
tel.: +421 45 5206 122
fax: +421 45 5322 051
e-mail: miroslava.kapustova@tuzvo.sk
www.tuzvo.sk

Rektorát

Referát verejného obstarávania

miesto, dňa: Zvolen, 09.05.2024
vybavuje: Mgr. Barbora Brathová
tel. / fax: 0915 706 351
e-mail: brathova@bbprocurement.sk
vaša značka:
naša značka: 3917/2024

Všetkým záujemcom

Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie (č. 25)

Na základe žiadosti o vysvetlenie, ktorú sme obdržali od záujemcu elektronicky dňa 24.04.2024 prostredníctvom systému JOSEPHINE k predmetu zákazky „**Komplexná obnova a rekonštrukcia Študentského domova E. Štúra Technickej univerzity vo Zvolene**“, zverejnenej vo vestníku VO č. 66/2024 zo dňa 04.04.2024, pod. č. 9565-MSP, Vám zasielame nasledovnú odpoveď:

Otázka záujemcu a Odpoveď verejného obstarávateľa:

„1. Prístupový systém:

V časti VV, kde sú uvedené položky turniketu, sú nesprávne uvedené počty položiek - týka sa to VV pro blok B i pro blok C – rovnakým spôsobom. Ďalej je výkres turniketov v ZD nesprávny, všetky rozmery sú 1,6x väčšie – ako daného priestoru, tak turniketov.“

Odpoveď: Dodávka a montáž turniketov by mala byť od spoločnosti dodávajúcej celý systém pre celú univerzitu a podklady do PD dodala táto spoločnosť. Výkres má za úlohu iba špecifikovať miesto osadenia turniketu, na výkrese sa z tohto dôvodu nenachádzajú žiadne kóty. Na výkrese od výrobcu je zakreslený turniket v priestore širokom 2568 mm. Na internáte sa vkladajú turnikety do priestoru širokého 3150 mm.

„2. V blokoch B a C sú vo výkaze výmer aj kuchynské linky. V pôdorysoch sú zakreslené vrátane spotrebičov. Tie majú byť súčasťou ceny? Ak áno, žiadame o špecifikáciu. Tiež žiadame o pohľad na kuchynskú linku, aby sme vedeli presnejšiu špecifikáciu – materiál, povrchové prevedenie.“

Odpoveď: Kuchynské linky nebudú súčasťou VV. Bude opravené vo VV.

„3. V rozpočte objektu vetranie bloku B nie sú spomenuté ventilátory, ktoré sú ale vo výkresoch zakreslené. Žiadame o informáciu, či túto položku bude verejný obstarávateľ do rozpočtu dopĺňať, alebo už je dodaná?“

Odpoveď: Ventilátory sú vo VV v časti 156 -E – elektroinštalácia položka 108.

S pozdravom

Mgr. Barbora Brathová
splnomocnená osoba na VO